
 

Elevenkät 

Kultur- och utbildningsförvaltningen 
Datum Diarienummer Sida 
2024-04-16  1 (7) 

 

Postadress Besöksadress Telefon Bankgiro 
Melleruds kommun 
Kultur- och utbildningsförvaltningen 
464 80 MELLERUD 

Storgatan 13 0530-180 00 5502-2776 

E-post Webb Organisationsnummer 
kommunen@mellerud.se www.mellerud.se 212000-1488 

 

 

   

Formulär 

Bakgrund 

Melleruds kommun genomför elevenkäter vartannat år. Elever från årskurs 3 till 9, gymnasiet 
och vuxenstuderande erbjuds att delta i undersökningen.  

Elevenkäten är en viktig del av det systematiska kvalitetsarbete som ständigt pågår inom Kultur 
och utbildningsnämndens verksamhetsområde. Enkäten ger också eleverna möjlighet att 
påverka, ta ansvar och vara delaktiga i sin vardag. 

Enkäten 

 

1. Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer  1 □ 😣 

 2 □ 🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

2. Jag kan få svårare uppgifter i skolan om jag vill.  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 😀 

 

3. Jag tar ansvar för mitt skolarbete  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 😶 

 4 □ 😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 
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4. Jag använder dator eller iPad imitt skolarbete varje dag  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 😀 

 

 

5. Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet när jag  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 

6. Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 

7. Jag vet vad jag ska kunna för att nå målen i de olika ämnena  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 
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8. Jag är nöjd med mitt utvecklingssamtal  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 😀 

 

 

9. Mina lärare förväntar sig att jag ska nå målen i alla ämnen  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 

10. Lärarna på min skola tar hänsyn till elevernas åsikter  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 

11. Elevrådet arbetar med frågor som är viktiga för mig  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 
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12. Jag trivs i skolan  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 😀 

 

 

13. Jag känner mig trygg i skolan  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 

14. Jag upplever att det är arbetsro på lektionerna  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 

15. Jag blir bra bemött på min skola av mina lärare  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 
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16. Jag blir bra bemött på min skola av andra elever  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 😀 

 

 

17. Jag tycker att skolan tar tag i de problem som uppstår  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 

17. Jag tycker att skolan tar tag i de problem som uppstår  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 

18. På min skola följer jag de ordningsregler som finns på skolan  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 



 

Elevenkät 

Kultur- och utbildningsförvaltningen 
Datum Diarienummer Sida 
2024-04-16  6 (7) 

 

 

19. Jag umgås dagligen med elever som har ett annat modersmål än mig  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 😀 

 

 

20. Jag tycker skolmaten är bra  1 □ 😣 

 2 □ 
🙁 

 3 □ 
😶 

 4 □ 
😐 

1 = Jag håller inte alls med   
6 =Jag håller helt med 

 5 □ 🙂 

 6 □ 
😀 

 

 

21. Jag läser böcker eller tidningar på fritiden?  Ja □  

 Nej □  

 

22. Så här ofta lånar jag böcker på skolans eller 
kommunens bibliotek 

 Varje vecka □ 

 Varje månad □  

 Två gånger per termin □ 

 En gång om året □ 

 Aldrig □ 

 

Jag är en   Pojke □ 

 Flicka □ 

 Vill inte ange □ 
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Jag går på skola  Anpassad skola □ 

 Dahlstiernska skolan □ 

 Fagerlidsskolan □  

 Karolinerskolan □ 

 Rådaskolan □ 

 Åsebro skola □ 

 Åsens skola □ 

 

Jag går i årskurs   3 □ 

 4 □ 

 5 □  

 6 □ 

 7 □ 

 8 □ 

 9 □ 

 Gym åk 1 □ 

 Gym åk 2 □ 

 Gym åk 3 □ 

 


